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1.	 	 A = {x | –1 ≤ x ≤ 3, x ∈ R}

	 B = {x | 2 < x < 4, x ∈ R}

olduğuna göre A ∩ B kümesinin belirttiği aralık aşağı-
dakilerden hangisidir? 

A) [–1, 2)	 B) (2, 3]	 C) [–1, 3]
	 D) (2, 4)	 E) [–1, 4)

2.	 x ∈ R olmak üzere
	   Eşitsizlik  	 Aralık Gösterimi
I.	 –2 ≤ x ≤ 5	 [–2, 5]
II.	   3 < x ≤ 7	 [3, 7)
III.	   1 < x < 6	 [1, 6]
IV.	 –1 ≤ x < 3	 [–1, 3)

Yukarıda verilen eşitsizliklerden hangilerinin aralık 
gösterimi yanlıştır?

A) I ve II.	 B) I ve IV.	 C) II ve III.
	 D) II ve IV.	 E) III ve IV.

3.	 	 x, y ∈ R,

	    – 3 < x < 3  ve  3 < y < 8

	 olduğuna göre 2x – 3y ifadesinin alabileceği en bü-
yük ve en küçük tam sayı değerlerinin toplamı kaçtır?

A) – 35	 B) – 33	 C) – 31	 D) – 20	 E) – 19

4.	 	 3x – 7 = 5x + 9

denklemini sağlayan x değeri kaçtır?

A) –8	 B) –6	 C) –1	 D) 1	 E) 8

5.	 	 5x + 2(x – 1) = 3(x + 2)

denkleminin gerçek sayılardaki çözüm kümesi aşağı-
dakilerden hangisidir?

A) {0}	 B) 
2
1' 1	 C) {1}

	 D) {2}	 E) {3}

6.	 	 3x – 4 < x + 2

eşitsizliğinin gerçek sayılar kümesindeki çözüm ara-
lığı aşağıdakilerden hangisidir? 

A) (–∞, 3)	 B) (–∞, –3)	 C) (–∞, –6) 
	 D) (3, ∞)	 E) (6, ∞)

Birinci Dereceden Denklemler ve Eşitsizlikler – 1
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Birinci Dereceden Denklemler ve Eşitsizlikler – 1

Cevap anahtarına ulaşmak için karekodu okutunuz.

9. Sınıf
Matematik

6

M
E

B
   

20
18

 -
 2

01
9 

   
● 

   
Ö

lç
m

e,
 D

eğ
er

le
nd

irm
e 

ve
 S

ın
av

 H
iz

m
et

le
ri 

G
en

el
 M

üd
ür

lü
ğü

7.	 	 4x + 1 < 2x + 25 < 6x – 3

eşitsizliğinin gerçek sayılar kümesindeki çözüm ara-
lığı aşağıdakilerden hangisidir?

A) (4, 7)	 B) (5, 6)	 C) (6, 11)
	 D) (7, 12)	 E) (8, 13)

8.	 	
x x x
2
1

3
2

4
1-

+
-
=
+

denkleminin gerçek sayılardaki çözüm kümesi aşağı-
dakilerden hangisidir?

A) Ø	 B) 
3
2) 3	 C) 

7
17' 1	 D) 

3
23) 3	 E) {8}

9.	 	 x ve y5
1 1

2
1

6
1

9
11

< < < <- -

olmak üzere x.y'nin değer aralığı aşağıdakilerden han-
gisidir?
A) – 18 < x.y < – 12	 B) – 30 < x.y < – 12
C) – 30 < x.y < – 18	 D) – 45 < x.y < – 30

E) – 45 < x.y < – 12

10.	 	
x

x x
3

1 3
2

2
1-

+ = -

denklemini sağlayan x değeri kaçtır?

A) 
2
1

	 B) 
4
1

	 C) 
12
1

	 D) 
5
2

	 E) 
7
2

11.	 	 a·x – 3·(x – 2) = 2·(x + 1) + b

denkleminin çözüm kümesi tüm gerçek sayılar oldu-
ğuna göre a + b kaçtır?

A) 0	 B) 1	 C) 5	 D) 6	 E) 9

12.	 Bir hareketli 120 kilometrelik yolun tamamını 3 ile 5 saat 

arasında almıştır.

Buna göre bu hareketlinin hızı km/sa cinsinden aşa-
ğıdakilerden hangisi olamaz? 

A) 25	 B) 28	 C) 32	 D) 36	 E) 42


